
 

 

Deklaration toom Blaudünger 10kg 
 
Warendeklaration (Deutschland) 
 
Blaudünger 15+6+12   
 
EG-DÜNGEMITTEL.  
NPK-Dünger, N+ P2O5+ K2O(+MgO+S), 15+6+12(+2+9), mit Spurennährstoffen.  
Für die Anwendung im Gartenbau. 
 
15 % N Gesamtstickstoff: 6,5 % N Nitratstickstoff, 8,5 % N Ammoniumstickstoff 
6 % P2O5 neutral-ammoncitratlösliches und wasserlösliches Phosphat: 4,8 % P2O5        
                       wasserlösliches Phosphat 
12 % K2O wasserlösliches Kaliumoxid 
  2 % MgO Gesamt-Magnesiumoxid: 1,6 % MgO wasserlösliches Magnesiumoxid 
  9 % S  Gesamt-Schwefel: 7,2 % S wasserlöslicher Schwefel 
0,02 % B  Gesamt-Bor 
0,01 % Zn  Gesamt-Zink 
chlorarm 
 

Nettogewicht:   10kg e 
 
Inverkehrbringer:  terrasan Haus- + Gartenbedarf GmbH 
   Rosenweg 2-4 
   D-86641 Rain am Lech 

 
Gefahrstoffverordnung:  
Düngemittel mit Ammoniumnitrat, Gruppe CIII. 
 
Lagerungshinweise: 
Nicht überhöht dosieren. Trocken bei über 6° C und unter 35° C lagern, vor Sonne schützen. 
Für Kinder und Haustiere unerreichbar aufbewahren. Anbruchpackungen dicht verschließen. 
Produkt nicht ins Abwasser oder in freie Gewässer gelangen lassen. Produkt sofort von 
Bodenbelägen (Steinplatten, Holzboden etc.) entfernen. 
 
Anwendung: 
 
 Gemüse: 

  Grunddüngung Nachdüngung 
nach 4 Wochen 

Nachdüngung nach 
weiteren 4 Wochen 

Blumenkohl, 
Brokkoli, Rote 
Beete 

70 60 30 

Kartoffeln, 
Zwiebeln 

40 30 --- 

Radieschen, 
Erbsen 

35 --- --- 

Feldsalat  20 20 --- 



 

 

Spinat 40 60 --- 
Kopfsalat, 
Buschbohnen 

60 --- --- 

Grünkohl 65 40 --- 

Tomaten, 
Rosenkohl 

60 50 30 

Gurken, Porree 60 60 --- 
Kohlrabi, 
Stangenbohnen, 
Endivien 

50 40 --- 

Möhren 30 40 30 
Petersilie 25 20 25 

Sellerie 50 60 20 

    

Spargel-Junganlagen im Frühjahr (40)  

Spargel-Ertragsanlagen nach Stechzeit (65)  

    

Obst:    
  Zeitiges 

Frühjahr 
Nach der Blüte 
bzw. Ernte 

Ende Juni 

Kern- und 
Steinobst 

35 20 20 

Beerensträucher 40 25 --- 
Erdbeeren-
Ertragsanlagen 

20 vor der 
Blüte* 

40 nach der 
Ernte 

20 im August * 

* nur auf leichten Böden   

Erdbeeren-Neuanlagen (25 vor dem Pflanzen/ 25 nach 6 Wochen) 

Blumen und Zierpflanzen  
  März 2. Hälfte Juni Ende Juli – Anfang 

August 

Rosen 60 25 25 
Stauden bis 50 
cm Höhe 

40 --- --- 

Stauden über 50 
cm Höhe 

40 25 --- 

Sommerblumen --- 40 40 
Gehölze, 
schwach 
wachsend 

50 --- --- 

Gehölze, stark 
wachsend 

65 45 --- 

 


